

Детство - самая прекрасная пора жизни. Хотелось бы, чтобы в ней остались самые приятные и радостные впечатления. Детское учреждение оздоровления и отдыха «ОРИОН» предлагает незабываемый, полезный и веселый отдых на морском побережье.

ОРИОН расположен в парковой зоне 7,4 га, утопает в зелени хвойных и лист венных деревьев, цветов и кустарников, в уникальной климатической зоне Северного Приазовья.

Размещение детей: 19 корпусов разместились по территории в тени зелени, 12 корпусов с размещением по 3-5 человек в комнате, умывальнике и туалет расположены в корпусе, 7 корпусов с просторными комнатами по 5-6 человек с удобствами на территории.

Заказчик может предоставлять свой воспитательский состав из расчета 2-3 воспитателя на 25 -30 человек.

Питание: пятиразовое меню составлено с богатым выбором свежих овощей и фруктов. Столовая на 400 мест. Детей обслуживают официанты.

Пляж: собственный оборудованный навесами пляж. Купание под руководством опытных инструкторов 2-3 раза в день. Дно моря в зоне купания с пологим уклоном, что обеспечивает плавный набор глубины.

Активный отдых: наше учреждение славится разнообразием мест для отдыха. Для детей спортивные площадки (футбольное поле, волейбольные площадки, поле для ручного мяча), игровая площадка, площадка для танцев, спортивный зал-клуб для проведения спортивных тренировок и мероприятий. Пневматический тир.

Тренажерный зал на 15 снарядов.

Развлечения: есть кафе, видео-клуб, библиотека, комнаты для настольных игр и просмотра телепередач. Оборудованная костровая площадка. По желанию проводятся экскурсии в музей города, зооклуб «НЕОН», дельфинарий, аквапарк, зоопарк, катание на теплоходе по акватории Бердянского залива, катание на водных аттракционах. Возможны однодневные туристические походы для детей старших групп.

Лечебно-оздоровительный профилакторий предлагает комплекс услуг направленных на коррекцию здоровья ребенка. Медицинские работники имеют богатый опыт лечения заболеваний верхних дыхательных путей. При лечении используются: массаж, УВЧ-, лазеротерапия, терренкур, соляная шахта-спелеокамера (Лицензия минздрава Украины). Лечебный эффект достигается за счет проникновения аэрозоля хлорида натрия в глубокие отделы бронхиального дерева и альвеолы, оказывая мокроторазжижающее, противовоспалительное и спазмолитическое действие. Лечебные сеансы в спелеокамере служат надежным профилактическим средством в предупреждении простудных заболеваний, а также неспецифических заболеваний легких. Процедура отпускается по назначению врача.

Учреждение оздоровления и отдыха «Орион»

Автор: Администратор
15.05.2013 10:48

Детей пребывающих в «ОРИОН» встречает представитель учреждения на вокзалах. Также возможна встреча представителем в г. Мариуполе, или г. Мелитополь за счет заказчика.

Период работы с 25 мая по 20 сентября. Сроки заездов могут быть изменены по желанию заказчика.

**Наш адрес: 71107, Украина,
Запорожская область, г. Бердянск, ул. Бахчисарайская, 8
☎ тел/ факс: +380615377869, +380615378838
0509071256 директор Асламов Иван Алексеевич
0957825792 директор Козьмина Людмила Ефимовна
e-mail: orionakz@ua.fm
☎ www.orion.berdyansk.net**